Повељa општине Угљевик

АКЦИОНАРСКО ДРУШТВO “ГРАЂЕЊЕ” УГЉЕВИК за изузетне резултате у области грађевинарства од општег значаја за општину Угљевик;

Златна медаља “Филип Вишњић”  

КРСТO РАДОВАНОВИЋ, ученик Основне школе “Вук Караџић” Забрђе, за опште признати рад и дјела која су од посебног значаја за општину Угљевик у области историје, за освојено I мјесто на републичком такмичењу и V мјесто на савезном такмичењу у Новом Саду;

Сребрнa медаљa “Филип Вишњић”
МИЋО НЕШКОВИЋ из Угљевика за опште признати рад и дјела која су од посебног значаја за општину Угљевик у области образовања, као ученику генерације у Средњој школи “Михајло Петровић Алас” Угљевик у школској 2001/02 години.
ЗЛАТНЕ ЗНАЧКЕ

Г-дин РАДИСЛАВ ЈОВИЧИЋ, из Угљевичке Обријежи за истакнути рад, дјела и личне успјехе у области спорта, за освојено II мјесто на Европском првенству у Џиу-џицу;

Г-дин ЂОРЂЕ МАНОЈЛОВИЋ, из Угљевика за истакнути рад, дјела и личне успјехе у организовању и реализацији хуманитарних циљева и задатака Црвеног крста и других хуманитарних организација;

Г-дин РАТКО НИКИЋ, наставник О.Ш. “Алекса Шантић” Угљевик за истакнути рад, дјела и личне успјехе у области организовања и извођења обуке ученика у пружању прве помоћи;

Г-ђа САВА ВУЈИЋ, из Угљевика за истакнути рад, дјела и личне успјехе у вишегодишњем педагошком раду и раду у органима Општинске управе Угљевик;

Г-дин САВО МИРКОВИЋ, из Угљевика за истакнути рад, дјела и личне успјехе у привреди;

Г-дин ПЕТАР МИХАЈЛОВИЋ, из Угљевичке Обријежи, за истакнути рад, дјела и личне успјехе у афирмацији спорта и раду са најмлађим спортистима – фудбалерима;

Г-дин ЗОРАН ЈАГОДИЋ, тренер ФК “Рудар” Угљевик за истакнути рад, дјела и личне успјехе у области фудбалског спорта, који су допринјели афирмацији Општине.

ЗАХВАЛНИЦЕ

ГРАЂЕВИНСКИ ОДБОР ЗА ИЗГРАДЊУ ВОДОВОДА МЕЗГРАЈА – КОСЕ – за значајан допринос у изградњи водовода на подручју Мјесне заједнице

МЈЕСНА ЗАЈЕДНИЦА ДОЊЕ ЗАБРЂЕ – за значајан допринос у изградњи водовода на подручју Мјесне заједнице

ГРАЂЕВИНСКИ ОДБОР ГОРЊА ТРНОВА – за значајан допринос у изградњи водовода
МЈЕСНА ЗАЈЕДНИЦА КОРЕНИТА – за значајан допринос у изградњи асвалтног пута у Мјесној заједници 
МЈЕСНА ЗАЈЕДНИЦА БРЂАНИ – ПРОКОС – за значајан допринос у изградњи водовода у Мјесној заједници

ОПШТИНСКА ОРГАНИЗАЦИЈА ЦРВЕНОГ КРСТА УГЉЕВИК, за исказан хуманизам и испољену солидарност

ФУДБАЛСКИ КЛУБ “БОРАЦ”- ОМЛАДИНСКИ ПОГОН, УГЉЕВИЧКА ОБРИЈЕЖ за запажене резултате и успјехе на такмичењима фудбалера омладинаца

